

# 西北大学党史学习教育

# 简 报

第 57 期

领导小组办公室编

2021 年 7 月 1 日



## 马克思主义学院召开学习习近平总书记 在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的 重要讲话精神座谈会

7 月 1 日下午，马克思主义学院在长安校区召开学习习近平总书记庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话精神暨《建党百年与中华民族伟大复兴》出版座谈会。马克思主义学院党政班子成员、思政课教师和学生代表参加座谈，会议由校党委副书记、党史学习教育领导小组副组长、办公室主任、马克思主义学院院长吕建荣主持。

会上，延安精神与党的建设研究院院长、马克思主义学院梁星亮教授和马克思主义学院王永智教授、许门友教授、王振民教授等作了主题发言。马克思主义学院付粉鸽教授、陈中奇教授、李凯教授、苟昭赞副教授、王有红副教授、齐钊副教授、宋晓丹老师，博士研究生唐巾媛、张航智等围绕座谈会的主题，从中国共产党人民观的思想源头、历史和人

民为什么选择了中国共产党、中国共产党与人民的血肉联系、大历史思维、底线思维、传统思维、延安时期党性建设的经验等角度分别交流了学习体会。

马克思主义学院常务副院长王强表示，习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话情真意切，感人至深，表达了中国共产党对历史的敬畏之情，对先辈的敬仰之情，对人民的关爱之情和对共产党的自信之情。接下来，马克思主义学院要在研究、教学和阐释上下功夫。

吕建荣在总结会议时指出，马克思主义学院第一时间收看收听了习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话，第一时间举行座谈会进行研讨，第一时间形成相关成果，体现了学院广大师生的责任担当。他就接下来全面学习重要讲话精神提出四点要求，一是进一步加强理论学习，要组织思政课教师、辅导员分教研部进行学习研讨和集体备课；二是进一步加强研究阐释，要发挥学院的理论研究优势，结合习近平总书记的重要讲话精神，产出高质量的研究成果；三是加强习近平总书记重要讲话精神的“三进”工作，尽快融入到思政课各门课程中，融入到思政课的教学体系中去；四是进一步加强理论宣讲，要组织学院师生，向更多的校内外受众宣讲习近平总书记重要讲话精神。

（马克思主义学院 供稿）

---

报：省委教育工委，省委第十二督导组

送：校领导，党史学习教育领导小组办公室成员单位、各工作组

---